

在话剧《阿斗》中饰演蜀国皇帝“处处受气”

陈佩斯称阿斗其实很坚强

12月12日,话剧《阿斗》中的演员举行媒体记者见面会,“皇帝”陈佩斯与诸位“大臣”及“妻女”亮相。陈佩斯称,他扮演的蜀国皇帝阿斗并不风光,皇后都敢揪着他的耳朵教训他。“饰演皇后的演员以前在《托儿》中是我的温柔老婆,一下子变得这么有性格,我十分不习惯。”陈佩斯如是说。

据悉,剧中除了老奸巨猾的太监,就是乳臭未干的大臣,四个皇子更是“惨不忍睹”,好



不容易有几个正面角色,还都是皇帝阿斗的对手。陈佩斯本来应该自称“朕”,但他总是说“我”,因为他感觉不到帝王的威严。

见面会现场,陈佩斯表示,阿斗是个外表软弱、内心坚强的人,否则他不能在那样一个年代做40年的皇帝。陈佩斯介绍,因为这个人物民间早有定论,所以要演出不一样的感觉非常难。直到现在,他每天仍需要吃安眠药才能入睡。

剧中大部分演员都是在陈佩斯“舞台三部曲”中与其合作过的演员。陈佩斯说:“从排话剧到现在,胡子白了,头发少了,皱纹多了,但是精力却越来越旺盛了,感觉面前有一个巨大的创作空间,创作起来心情十分舒畅。而且无论是主题还是剧情都越来越成熟了。”

该剧将于明年1月17日至2月3日在北京民族宫大剧院上演。(杨 杨)

欧冠联赛:
里昂队、费内巴赫切队
锁定16强最后两席

新华社伦敦12月12日电 欧洲足球冠军联赛于12日进行了E组到H组最后一轮的8场比赛,里昂队、费内巴赫切队各自凭借本轮胜利,锁定了16强最后两个席位。

欧冠16强对阵的抽签仪式将于下周在瑞士尼翁的欧洲足联总部进行。

教练盖瑞高兴
丁俊晖过了“心理关”

新华社泰尔福德12月12日电(记者 李丽)对于丁俊晖12日惜败于墨菲的比赛,丁俊晖的英国教练盖瑞的看法是:比赛打得很“奇怪”,但丁俊晖表现出了敢于拼搏的精神,说明他越来越成熟了。

两人在17局9胜制的斯诺克英锦赛四分之一决赛中打到第16局才分出胜负,上、下半场比赛持续了7个小时左右,丁俊晖最终以7:9惜败。盖瑞赛后点评这场超长比赛时说:“结果当然是令人遗憾的。但令我很高兴的是,丁俊晖在比赛中表现出来的态度非常好。在形势不利的时候,他没有气馁。他的态度一直很积极,打得很努力,顽强拼搏。今天他只是运气不太好罢了。”

火箭队主场
胜活塞队

新华社华盛顿12月12日电(记者 梁金雄)看来主场已是火箭队找回赢球感觉的灵丹妙药了。12日面对NBA劲旅活塞队,近来连吃败仗、心态失衡的火箭队躲过了罚篮一劫,用擅长的防守在家门口以80:77重新找回了凝聚力。

此役,火箭队险些创造NBA的一项纪录:他们前14个罚篮竟然只中一个,只是后来8投命中了5分,才避免这一尴尬纪录的诞生。麦迪5罚全失,韦尔斯9罚2中,就连以罚球见长的姚明也受传染,6罚仅3中。目前,火箭队在罚球命中率上排名NBA第21位。

目前火箭队以12胜11负排名西部第九名,并将以主场迎接小牛队的挑战。

第十一届亚洲射击锦标赛
中国队获得男子
飞碟双向比赛冠军

12月12日,中国名将贾占波(中)和队友张磊(左四)、邱健(右四)在领奖台上。

当日,在科威特举行的第十一届亚洲射击锦标赛男子飞碟双向比赛中,中国队以3494环的成绩夺得冠军。新华社发

谢霆锋容祖儿为奥运会拍MV

12月12日,谢霆锋和容祖儿自掏腰包从香港飞抵北京,参与由某食品公司赞助的奥运歌曲《同在蓝色星球上》MV拍摄工作。开工前,两人还在北京奥组委文化活动策划部工作人员的陪同下参观了奥运大厦。

由谢霆锋和容祖儿合唱的《同在蓝色星球上》,是一首以“梦想、点燃、激情”为主题的奥运歌曲。MV拍摄现场堆满了色彩斑斓的气球,以黑衣亮相的谢霆锋和容祖儿仿佛置身于梦幻般的蓝色世界。

谈及最喜欢的奥运冠军,容祖儿透露,她一直很欣赏郭晶晶和刘翔,可惜没有见面机会。谢霆锋则得意地说,因为工作他接触过很多运动员,他最难忘的是曾与姚明并肩而立。(朱雅清)



《叛女》演绎作家家族史

12月12日,根据邢院生自传小说改编的同名电视剧《叛女》在京举行了记者见面会,导演李家琦、马小鸣及主演王然、王思懿、李建义等人到场。李家琦称,《叛女》是根据邢院生的家族史而拍摄的。

《叛女》目前已经完成了剪辑工作,并将于近日送审。由于它改编自女作家邢院生的同名小

说,又和热门影片《色·戒》有着相同的时代背景,因此常被网友拿来比较。对此,导演李家琦并不赞同,“《叛女》是邢院生的家族史,很多情节都是实实在在发生过的,没有半点杜撰”。

李家琦说:“看这部小说,你会觉得像在看中国版的《乱世佳人》,这就是我当时的感觉,女主角润格与郝思嘉一样坚强不屈。”(王 铮)

戴玮凭《冈拉梅朵》韩国获奖

日前,第15届韩国最高演艺大奖颁奖典礼在首尔举行,中央电视台导演戴玮凭电影处女作《冈拉梅朵》获得最佳外国导演奖。

电影《冈拉梅朵》是戴玮的电影处女作,女主角是韩国明星姜世贞,她在片中扮演失声的汉族女歌星,与一位藏族鼓手发生了浪漫恋情。这部电影将于明年3月份在国内上映。

在揭晓的奖项中,崔钟秀和全度妍分获最佳男女演员大奖,《怪物》的导演奉俊浩获得最佳导演大奖,Super Junior捧得最佳歌手大奖,文化和平大奖颁给了联合国秘书长潘基文。另外,最佳外国演艺大奖由中国艺人瞿颖获得,最佳外国歌手大奖由谭晶获得。(易东方)

李冰冰:
《蝴蝶飞》最难演

12月12日,由杜琪峰导演的新片《蝴蝶飞》在北京举办了官网开通仪式,主演李冰冰到场,并演唱了影片主题曲。

影片《蝴蝶飞》讲述的是一段人鬼之间的爱情故事。李冰冰直言,这是她自1997年大学毕业以来,接演的最难的一个角色。她还说:“我的心一直是沉甸甸的,拍摄期间我根本睡不着觉,每天都要吃安眠药才能入睡。”

(蒲东峰)

蔡琴做客
《天下女人》
讲述自卑经历

蔡琴日前做客《天下女人》,与观众分享了她成长、成名、结婚、离婚的人生经历。蔡琴称,2008年她将更加关注奥运会并积累新的音乐灵感,不考虑在北京、上海举办个人公开售票演唱会。

蔡琴透露,从小学四年级开始,她的声音变得特别低,“跟其他小女孩清脆、响亮的声音比起来,我觉得自己好像一个怪物,很自卑”。在一次比赛中,蔡琴演唱《银色月光下》时唱错了调,被评委轰了下去。

蔡琴成名后,在很长一段时间里,和公司解约、父亲去世、眼睛受伤、被疑患上乳腺癌,一次次打击让蔡琴承受着巨大的压力和伤痛。她甚至开始规划处理“遗产”,“唱片和音响给我的小弟,耳环留给齐豫、潘越云”。

谈及离婚,蔡琴说:“我第一次那么怕镁光灯,觉得自己是一个失败的女人。”她花了3年时间从离婚的阴影中走了出来,她认为自己越来越好了。“有一种表情是只有成熟才能换来的,那是一种对人生的接受、赞美,还有一种是了解。”蔡琴如是说。

(赵璐莘)

一个针对圣象地板的调查数据带来的震撼

圣象地板一亿平方米下线探源

一家专业的市场研究机构在一项针对圣象地板展开的三大城市用户购买情况调查中发现,约30%以上的消费者重复购买了圣象地板。对于木地板这样耐用的产品,这个重复购买的比例是相当高的。在有些家庭里,甚至有两代人共同选购圣象地板的现象。

对品牌的信任度和重复购买率不是凭空而来的。对于地板这类耐用消费品而言,产品综合性能的稳定是消费者再次购买的重要因素。

而作为家居类产品,不断创造个性、满足时尚需求,成为一代代消费者坚决购买该产品的时代动力。在地板科技方面与艺术方面的投入,在地板健康领域的创新,使圣象地板不断创造出远高于同行业产品的销售业绩。在圣象地板迎来一亿平方米下线之时,新上市的凝聚了最新科技制造成果与大师创意精髓的手雕木纹产品,必将成为引领年底地板科技时尚的点睛之笔。

咨询电话:3322687